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33405 Talence 
Monsieur le Directeur des études de l’ENSAM


J’écris cette lettre pour vous faire part de ma volonté d’effectuer un S8 ou un Master à l’étranger, et plus particulièrement dans un pays anglophone. Dans un premier temps, il est évident que l’ingénieur de demain est européen, et qu’il ne peut se permettre de ne pas maîtriser d’autres langues que le français. J’ai par ailleurs déjà eut plusieurs expériences internationales qui n’ont fait que renforcer ma motivation. Depuis la classe de seconde j’effectue l’été, des séjours linguistiques pour améliorer mon niveau d’anglais. J’ai de plus eut la chance de pouvoir réaliser mon stage exécutant dans l’usine Rolls-Royce Motor Cars de GoodWood au sud de l’angleterre. Ainsi, je pense avoir acquis quelques compétences dans la langue, et vos parcours à l’étranger apparaissent donc comme une formidable opportunité pour consolider ma formation.
De plus, comme je l’évoque dans mon CV et dans le paragraphe précédent, je suis très intéressé par la mécanique et en particulier tout ce qui se rapporte à l’aéronautique et à l’automobile. 
Par conséquent, les Masters et les S8 proposés dans les universités telles que l’Imperial college de Londres (Msc in Aeronautics, fluid, structure interaction) ou le Massachusetts Institute of Technology (Msc in Aeronautics and Astronomics) me motivent particulièrement car ils correspondent parfaitement à mon profil et au projet professionnel que je me suis fixé.
Je reste à votre disposition pour exposer plus en détail mes motivations et mes choix lors d’un entretien fixé à votre convenance.
Je vous pris d’agréer, Monsieur, l’expression de mes salutations respectueuses. 

Matthieu Monnier

